

## Consultas Realizadas

# Licitación 306927 - LLAMADO MOPC 142/16 LPN SBE- CONTRATACION DE SEGURO INSTITUCIONAL PARA EL MOPC

### Consulta 1 - CALIFICACIÓN DE REASEGURADORES

Consulta	Fecha de Consulta	28-11-2016
En el pliego se requiere: Calificación de Reaseguradores: AAA según la (Standard & Poor's) y/o equivalentes de otras calificadoras internacionales. Teniendo en cuenta que la cantidad de Reaseguradores del Mercado Internacional con la calificación AAA es muy reducido y por los capitales asegurados objeto de esta licitación podemos decir que la solvencia requerida para un reasegurador del mercado internacional, A reúne ampliamente las condiciones técnicas y financieras para respaldar y hacer frente a los posibles siniestros que puedan afectar al MOPC. Solicitamos se establezca que la Calificación de Reaseguradores sea A según la (Standard & Poor's) y/o equivalentes de otras calificadoras internacionales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Remitirse a la Adenda Nº 2 publicada en el SICP.		

### Consulta 2 - SOBRE EL PBC

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2016
En la sección II, 2.3 Disponibilidades dice para el LOTE 1, solicitamos una aclaración con respecto al referido ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Remitirse a la Adenda Nº 2 publicada en el SICP.		

### Consulta 3 - SOBRE EL PBC

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2016
En la Sección III, Bienes a Asegurar para el LOTE 1.2, solicita como una cobertura Robo con violencia física en las personas y las cosas, se debe de solicitar una aclaración al respecto teniendo en cuenta que los mismos son riesgos totalmente distintos, solicitamos una aclaración sobre el mismo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Remitirse a la Adenda Nº 2 publicada en el SICP.		

### Consulta 4 - SOBRE EL PBC

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2016
En la Sección III, Bienes a Asegurar para el LOTE 2, existe una contradicción entre el título del Lote y la cobertura solicitada, teniendo en cuenta que el lote dice contra terceros y solicita cobertura de robo 100%.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Remitirse a la Adenda Nº 2 publicada en el SICP.		

## Consulta 5 - SINIESTRALIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2016
Solicitamos el detalle de la siniestralidad de los últimos 5 (cinco) años.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Se solicita pasar por el Ministerio de Obras Públicas y Comunicaciones, sito en la calle Oliva esq. Alberdi, Planta Baja, Dirección de Bienes y Suministros - Dpto. de Gestión de Contratos, hasta el día Martes 06 de Diciembre del 2016 en el horario comprendido de 07:00 a 15:00 horas, a fin de retirar lo solicitado.		

## Consulta 6 - REQUISITOS DE CALIFICACIÓN Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2016
<p>Referente a la SECCION II CRITERIOS DE EVALUACIÓN Y REQUISITOS DE CALIFICACIÓN en el Punto 2. CRITERIO ECONOMICO FINANCIERO 2.5 - Calificación de Reaseguradores: AAA según (Standard &amp; Poor's) y/o equivalentes de otras calificadoras internacionales. Tengo entendido que en la actualidad no existen reaseguradores con calificación AAA de S&amp;P por lo cual lo veo poco viable su cumplimiento. Este requisito si se pudiera cumplir creo que limitaría en gran medida la participación de los oferentes. Por esta razón solicito se considere la calificación de los reaseguradores A + según (Standard &amp; Poor's)</p> <p>Referente a la SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS SERVICIOS OFRECIDOS, 1 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS LOTE N° 3.2 SEGURO DE FIDELIDAD DE FUNCIONARIOS, se declara dentro del cuadro la cantidad de 206 funcionarios. Luego en OBSERVACIONES: Se aclara que quedan pendientes de nominación 128 funcionarios. La consulta específica es si los 128 funcionarios forman parte de los 206 que aparecen en el cuadro o son 206 más 128 que dan 334 funcionarios los que se deben cotizar.</p> <p>Referente a la SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS SERVICIOS OFRECIDOS, 1 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS LOTE N° 3.3 SEGURO DE VIDA COLECTIVO, se solicita la siniestralidad de los 5 (cinco) últimos años. Además solicitamos las fechas de nacimiento o cada uno de las edades de los 26 funcionarios mayores de 65 años.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-11-2016
Con respecto al Lote 3.2 Seguro de Fidelidad de Funcionarios, se aclara que son 334 la totalidad de funcionarios. En cuanto a los demás puntos, solicitamos remitirse a la Adenda N° 2 publicada en el SICP.		